

Комсомольская Правда. М. 15 № 33

★ МАЛЫЙ ТЕАТР в настоящее время ведет работу над постановкой «ДОН-КАРЛОСА» Ф. ШИЛЛЕРА. Ставит пьесу народный арт. К. А. МАРДЖАНОВ, художник—А. А. АРАПОВ, музыка—А. Н. АЛЕКСАНДРОВА. Главные роли распределены между следующими артистами: Дон-Карлос—арт. ЛЕПШТЕЙН, МЕЙЕР, маркиз Поза—АКСЕНОВ и ОЛЬХОВСКИЙ, король Филипп—САДОВСКИЙ и ЛЕНИН, королева—БЕЛЕВЦЕВА и ПЕРЕСЛЕНИ, Эболи—ГОГОЛЕВА и МАЛЫШЕВА. Премьера «Дон-Карлоса» состоится в середине апреля.

Параллельно театр ставит «Враги» А. М. ГОРЬКОГО в постановке К. П. ХОХЛОВА, художник М. З. ЛЕВИН.